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「こども どまんなかアクション」が
はじまりました！
「こども どまんなかアクション」が
はじまりました！

5月4日㈰開催の緑ケ丘公園まつりで、市長による「フェイスオフ宣言」を行
い、「こども どまんなかアクション」がはじまりました。未来あるこどもたち一
人一人が健やかに成長し、夢を持って輝けるよう、今日からできることを実践
し、こどもや子育て中の方々を地域全体で支える連携の輪を広げましょう。

企業や各団体の皆さま・市民の皆さまとともに、「こど
も・子育てにやさしい地域づくり」を目指して、ロゴマー
クを作成しました。

～こどもどまんなかのまち「とまこまい」の実現に向けて～

企業・団体などが行うこども向け、親子連れの方を対象
としたイベントなど、「こども どまんなかアクション」の
協賛事業を募集します。
協賛事業の周知などに「こども どまんなかアクション」
のロゴマークを活用いただき、市HPでイベントなどの概
要を紹介します。

●イベント（スポーツ・文化・芸術・音楽・ダンスなど）
●各種体験教室
●学習会
●交流の場
●職場見学・職業体験　など

●授乳室の設置
●調乳用のお湯の用意
●おむつ替えスペースの設置
●貸出用ベビーカーの設置
●こども用の椅子の設置
●キッズスペースの設置
●学習スペースの設置

●子育て世帯向けの優先
駐車場の設置

●声掛けなどの配慮
（ベビーカーや手荷物運
搬などの手伝い、休憩ス
ペースの案内） など

「こども どまんなかアクション」
協賛事業の募集！

「こどもファスト・トラック」とは、こども・子育てにやさし
い社会づくりのため、妊娠中の方やこども連れの方へ配
慮を行う取り組みです。
以下のような取り組みを行う企業・団体などを募集しま
す。応募いただいた企業・団体などにつきましては、市HP
で紹介します。

▲HPはこちら ▲HPはこちら

こども・子育てにやさしい取り組み
「こどもファスト・トラック」の募集

「こども どまんなかアクション」の
ロゴマーク決定！

「こども どまんなかアクション」
アンバサダー紹介！

▲緑ケ丘公園まつりの様子

「こども どまんなかアクション」のアンバサダーに
「CANDOLLKEY×TIES」が就任されました。
フェイスオフ宣言を行った緑ケ丘公園まつりで、こども
どまんなかアクション応援ソング「Rays～レイズ」が披
露されました。
応援ソングは、市内の全小・
中学校37校および苫小牧
支援学校で、休み時間など
に流れます。

▲CANDOLLKEY×TIES

キ ャ ン ド ー ル キ ー タ イ ズ
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